

政府推出「藝綻@冬日」 讓藝術更貼近社區（附圖）

* * * * *

民政事務局與香港四間大學於今日（十一月二十四日）合作推出為期兩個月的一個全新的大型藝術計劃——「藝綻@冬日」。

這個項目是民政事務局為讓藝術更貼近社區及培育年青藝術家的新計劃，在全港四個主要公園內展示新晉藝術家的作品。

民政事務局局長曾德成擔任「藝綻@冬日」開幕典禮的主禮嘉賓。曾德成說：「年青人將成為下一代的藝術家和觀眾，所以我們以他們為『藝綻@冬日』活動的主角。我們邀請到超過 180 名年青藝術家參與今次計劃，在香港公園、九龍公園、沙田公園及屯門公園展出他們的藝術作品多達 90 件。」

「『藝綻@冬日』讓年青藝術家在公共空間展示藝術作品，這理念顯示藝術可超越博物館和藝廊的局限，並可無拘無束地與公眾交流，而市民也可以在沒有局限下與藝術互動。」

曾德成續說：「我們正研究帶部分學生和他們的作品去參加 2010 年的上海世博會。我們希望藉此擴闊年青藝術家的視野，並讓國際藝術界認識我們年青藝術家的才華。」

「藝綻@冬日」是由民政事務局和商務及經濟發展局共同設立的文化創意督導委員會推出的計劃之一。在教育局和旅遊發展局的協助之下，該計劃還將惠及本港學校和旅遊界。參與計劃的大學為學校的老師舉辦了藝術欣賞講座。在未來兩個月內，將為學生安排多個導賞團，現時已有超過 4,000 多個學生，大約 200 多團報名參加。

「藝綻@冬日」的重點節目包括：（一）「潮裝公園」在公園內展出年青藝術家的現代戶外藝術裝置；（二）「公園是個大樂園」將為家庭設計各種遊戲和有趣活動；（三）公園音樂會及舞蹈表演；（四）連接各藝術區域的免費公衆及學校導賞；及（五）藝術區域及藝廊開放日導賞。

曾德成向四間大學——香港中文大學、香港理工大學、香港城市大學及香港浸會大學以及所有其他合作團體致謝，感謝他們的參與。他也感謝為「藝綻@冬日」設計標誌的本港知名設計師區德誠，以及與區德誠合作設計出引人入勝的「藝綻@冬日」導賞地圖的香港動漫畫聯會。

「藝綻@冬日」將會成為民政事務局與本港幾所大學合作的年度盛事。

完

2009年11月24日（星期二）

香港時間17時51分

